
Уважаемые жители!
Доводим до вашего сведения, что в мае 2024 года Федеральная антимонопольная служба России разработала проект Приказа, предусматривающего, что тарифы на электрическую энергию, поставляемую населению, проживающему в сельских населённых пунктах, будут утверждаться и применяться отдельно:
· для домов, оборудованных стационарными электроплитами для пищеприготовления и (или) электроотопительными установками;
· для домов, не оборудованных стационарными электроплитами для пищеприготовления и (или) электроотопительными установками.
[bookmark: _GoBack]В связи с изложенным в случае если Ваше домовладение оборудовано в установленном порядке стационарными электроплитами для пищеприготовления и (или) электроотопительными установками, просим Вас предоставить в адрес ПAO «THC энерго Воронеж» подтверждающие документы.
Подтверждающими документами могут являться:
· технический паспорт;
· проектная документация на жилой дом или на оборудование жилого дома стационарной электроплитой и (или) электроотопительной установкой;
· документ о согласовании проектной документации сетевой организацией, выдавшей технические условия;
· технические условия с указанием максимальной мощности, выданные сетевой организацией;
· документы, подтверждающие выполнение строительно-монтажных или монтажных работ в соответствии с проектной документацией и техническими условиями и ввод стационарной электроплиты и (или) электроотопительной установки в эксплуатацию;
· документ, подтверждающий соблюдение установленного порядка оборудования жилого помещения стационарной плитой и (или) электроотопительной установкой, выданный органом местного самоуправления.
Указанная информация необходима для определения тарифа на электрическую энергию, подлежащему применению в расчётах и предоставляется по заявительному принципу.




