ПРОТОКОЛ
заседания Совета по противодействию коррупции 
в Мёдовском сельском поселении 
Богучарского муниципального района Воронежской области

Дата проведения:  27.03. 2023 г.
Место проведения:  
здание администрации
 Мёдовского сельского поселения
Время проведения: 14 часов


Присутствуют члены Совета по противодействию коррупции:
Чупраков С.В.
Вельянинова И.И.
Матвиенко Г.В.
Ушакова Н.В.
Коломойцев М.М.

Чупраков С.В., глава  Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района,председатель Совета;
Вельянинова И.И.,  ведущий специалист администрации Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района,заместитель председателя Совета;
Матвиенко Г.В., старший инспектор администрации Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района,секретарь Совета;
        члены Совета:
Ушакова Н.В., депутат Совета народных депутатов Мёдовского сельского поселения,
Коломойцев М.М., депутат Совета народных депутатов Мёдовского сельского поселения.
Ведет заседание Чупраков С.В.- глава  Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района,председатель Совета по противодействию коррупции в Мёдовском сельском поселении Богучарского муниципального района Воронежской области.

Повестка дня:
1. О состоянии правопорядка на территории Мёдовского сельского поселения  Богучарского муниципального района. 
2. Об исполнении Плана по противодействию коррупции в Мёдовском сельском поселении Богучарского муниципального района за 2022 год.
3. О результатах проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района в 2022 году. 

На заседании Совета приглашены:
по первому вопросу повестки дня  Скоморохин Руслан Александрович, участковый уполномоченный полиции отдела МВД России по Богучарскому району;
1.СЛУШАЛИ: «О состоянии правопорядка на территории  Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района».
Докладчик доложил о состоянии преступности на территории  Мёдовского  сельского поселения и в целом по Богучарскому району. Он подчеркнул, что противодействие коррупции является одним из приоритетных направлений деятельности ОВД, в связи с чем, данная линия работы находиться на постоянном контроле руководства ОМВД России по Богучарскому району и ГУ МВД России по Воронежской области.
Для профилактики коррупционных преступлений на протяжении года сотрудниками ГЭБ и ПК ОМВД России по Богучарскому району на постоянной основе проводились и проводятся проверки полученной информации об  имеющихся фактах коррупционных проявлений на территории обслуживаемого района. Осуществлялись проверки бюджетных организаций: образования, здравоохранения, социальной сферы и местного самоуправления Богучарского муниципального района на предмет коррупции и хищения бюджетных денежных средств, а также сельскохозяйственных товаропроизводителей района по фактам незаконного возмещения НДС и получения субсидий, грантов. Кроме этого, проводились и проводятся проверки, связанные с хищением бюджетных денежных средств при реконструкции и строительстве водопроводных сетей, автомобильных дорог на территории обслуживания. Законности расходования средств выделенных в рамках национальных проектов. Осуществлялись проверки по фактам фиктивного трудоустройства в сфере: образования, здравоохранения, ЖКХ, социальной сферы и местного самоуправления Богучарского муниципального района. 
Выступили:
Чупраков С.В., глава Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района,председатель Совета, подчеркнул, что работа по противодействию коррупции является одной из главных задач  как органов местного самоуправления, так и отдела МВД России. 
Вопросов и предложений о выступлении больше не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 5
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу).

2. СЛУШАЛИ: «Об исполнении Плана по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе за 2022 год» Вельянинову И.И.,  ведущего специалиста администрации Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района,заместителя председателя Совета.
          Она сообщила, что  информация о деятельности в области противодействия коррупции администрации Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района в 2022 году подготовлено, составлен анализ плана утвержденного на заседании Совета. (Информация прилагается).
В течение года проведено 4 заседания Совета по противодействию коррупции в Мёдовском сельском поселении  с приглашением руководителей и представителей других организаций. Информация о деятельности Совета, протоколы заседаний и решения Совета оперативно размещаются на официальном сайте администрации Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции».
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленные лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления сельского поселения и депутатами Советов народных депутатов Мёдовского сельского поселения  Богучарского муниципального районабыли представлены в управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений правительства Воронежской области, на имя Губернатора Воронежской области. 
Выступили:
Чупраков С.В.,глава  Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района, председатель Совета,  подчеркнул, что сдача сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданский долг каждого муниципального служащего и подойти к этому вопросу необходимо очень серьезно.
Вопросов и предложений о выступлении не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 5
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу).

3. СЛУШАЛИ: «О результатах проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района в 2022 году» Вельянинову И.И.,  ведущего специалиста администрации Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района,заместителя председателя Совета.
Ирина Ивановна рассказала, что в рамках проведения правовой экспертизы в отчетный период завизировано 48 постановлений администрации Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района, из них 24 нормативных правовых, так же завизировано   57  решения Совета народных депутатов, из них 25 нормативных правовых. Все нормативные правовые акты  на стадии подготовки проекта прошли антикоррупционную экспертизу.  Коррупционных факторов в них не выявлено.  Антикоррупционная экспертиза документов нормативного правового характера администраций поселений  проводится юридическим отделом администрации Богучарского муниципального района Воронежской области, в соответствии с соглашением о передаче полномочий.
В целях повышения эффективности борьбы с коррупционными проявлениями и устранения условий, способствующих их возникновению, антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов проводится на стадии подготовки проекта. Это позволяет увеличить эффективность устранения возможных коррупциогенных факторов, не влияя на полезный эффект правого регулирования общественных отношений нормативным правовым актом по существу. Кроме того, проведение антикоррупционной экспертизы нормативного правового акта в стадии проектирования позволяет заблаговременно выяснить мотивацию исполнителя при наличии коррупционных факторов и более оперативно провести разъяснительную работу с исполнителем, не затрагивая сроков принятия самого нормативного правого акта.
Выступили:
Чупраков С.В.,глава Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района, председатель Совета,  поддержал выступающего о  проведении  антикоррупционной  экспертизе документов.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 5
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу).



Председатель Совета по 
противодействию коррупции
Мёдовского сельского поселения 
Богучарскогомуниципального района	                      	С.В.Чупраков
