Протокол № 1
публичных слушаний в Мёдовском сельском поселении Богучарского муниципального района  Воронежской области по вопросу «Об исполнении  бюджета Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области за 2023 год»

от 10 апреля 2024 г.                                                     Место проведения:
                                                                                     Здание администрации
                                                                                   Мёдовского сельского поселения
                                                                                        Начало 14 часов 00 минут
		
 
Для участия в публичных слушаниях зарегистрировалось 25 человек  (список прилагается).
Публичные слушания открывает и ведёт  С.В. Чупраков – глава Медовского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области. 
Для ведения протокола публичных слушаний избирается секретарь публичных слушаний Коломойцев М.М.  – заместитель председателя Совета народных депутатов Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области.
Голосовали единогласно.
По решению участников публичных слушаний счётная комиссия не избирается, производить подсчёт голосов поручается председателю и секретарю публичных слушаний.
Голосовали единогласно.
Для рассмотрения на публичных слушаниях предлагается вопрос повестки дня:
1. Об исполнении бюджета Мёдовского  сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области за 2023 год.
Докладчик: Тамбовцева Т.П.- старший инспектор администрации Мёдовского сельского поселения Богучарского  муниципального района.
Предлагается обсудить повестку дня публичных слушаний.
Изменений и дополнений в предложенную повестку дня не поступило.
Повестка дня ставится на голосование.
Голосовали единогласно.
Утверждается регламент проведения публичных слушаний:
- для доклада – 15 минут
- для выступлений – до 5 минут
- для справок – до 3 минут
1. Слушали: «Об исполнении бюджета Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области за 20123 год» Тамбовцеву Т.П. – старшего инспектора администрации Мёдовского сельского поселения Богучарского  муниципального района.
           В своем докладе она сообщила об основных характеристиках  бюджета Мёдовского сельского поселения, о том, что  бюджет за 2023 год по доходам был исполнен в сумме 16264,7 тыс. рублей, по расходам в сумме 18708,1 тыс. рублей с дефицитом бюджета Мёдовского сельского поселения в сумме 2443,4 тыс. рублей и со следующими показателями:
- по поступлению доходов в местный бюджет за 2023 год по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета;
- по ведомственной структуре расходов  бюджета Мёдовского сельского поселения за 2023 год;
- по распределению бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам Мёдовского сельского поселения), группам видов расходов, классификации расходов бюджета Мёдовского сельского поселения за 2023 год;
- по распределению бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Мёдовского сельского поселения), группам видов расходов, разделам, подразделам классификации расходов бюджета Мёдовского сельского поселения за 2023 год;
        - по распределению бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств Мёдовского сельского поселения за 2023 год;
       - по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета Мёдовского сельского поселения по кодам классификации источников внутреннего финансирования дефицита бюджета поселения за 2023 год.

Выступили:
          Гончаров С.Н. – депутат Совета народных депутатов  Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области, который предложил утвердить исполнение  бюджета  Мёдовского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области за 2023 по доходам в сумме 16264,7 тыс. рублей, по расходам в сумме 18708,1 тыс. рублей с дефицитом бюджета Мёдовского сельского поселения в сумме 2443,4 тыс. рублей.
          Вопросов и предложений о выступлении участников публичных слушаний больше не поступает, поэтому председательствующий Чупраков С.В., ставит данный вопрос на голосование. 
Голосовали: 
За – 25
Против – нет
Воздержались – нет
Принятое решение прилагается к протоколу.
    Председательствующий глава Медовского сельского поселения Чупраков С.В.  объявляет, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен.
Публичные слушания объявляются закрытыми.




Председатель публичных слушаний                                                        С.В.Чупраков 

Секретарь публичных слушаний                                                             М.М. Коломойцев














                   
